

ИТАЛЬЯНСКИЙ КАПКАН

Борис ОРЕХОВ

■ Соперницы только с помощью хитрого трюка смогли одолеть наших девчонок.

СБИЛИСЬ С ТЕМПА

Медалей на этой Олимпиаде пришлось ждать как никогда долго. Целая неделя прошла, прежде чем в копилках сборных РФ и РБ звякнули, лаская слух, первые награды. Российские болельщики рассчитывали прежде всего на Даниила Медведева. Но тот проиграл уже в одной восьмой финала.

Зато девчонки молодцы! **Мирра Андреева и Диана Шнайдер** чуть-чуть не выиграли «золото» в парном разряде у женщин. В финале уже в первом сете они в одну калитку вынесли итальянок Жасмин Паолини и Сару Эррани - 6:2. Соперницы пошли на хитрость. Сара Эррани попросила медицинский таймаут. Пауза затянулась почти на полчаса. После чего Мирра и Диана сбились с темпа и стали допускать обиднейшие ошибки. И проиграли два сета подряд. Обидно? Не то слово.

- И все-таки мы гордимся,

что выиграли «серебро», - заявила Мирра Андреева, на счету которой еще одно достижение. Она стала самым молодым призером теннисного турнира Игр с 1992 года. Ей всего семнадцать. Свое олимпийское «золото» она еще обязательно выиграет.

ДОПРЫГНУЛ ДО НЕБА

Сборная Беларуси в медальном зачете впервые за все годы пока обходит Россию. В копилке сбродов уже три медали. Включая «золото». Двукратным олимпийским чемпионом стал прыгун на

батуте **Иван Литвинович**. Свое первое «золото» он выиграл еще в Токио. А сейчас повторил триумф.

Соперники лезли из кожи вон, старались. Но Литвинович был вне конкуренции. Он с такой легкостью улетал вверх, что это просто космос! И все без напряжения - и без ошибок. Когда судьи объявили его результат, многие не поверили своим глазам. 63,090! Никто никогда не видел таких оценок на соревнованиях подобного уровня. И ни капли героизма:

- Просто хотелось показать свою комбинацию, достойно



Евгений Золотой доволен своим дебютом.

БелТА



Мирра Андреева и Диана Шнайдер сразу дошли до «серебра».

Александр ШЕРБАК/ТАСС

представить страну, тренера, себя. Я ведь все-таки чемпион, надо же было показывать результат. Получилось, - и это сказал человек, который первым в истории стал двукратным олимпийским чемпионом в батуте. Снимаем шляпу перед скромностью Ивана и, само собой, перед его космическим мастерством.

РЕАКТИВНЫЕ ВЕСЛА

У женщин «серебро» взяла **Виолетта Бордиловская**. Еще одну медаль такого же достоинства в финале на 2000 метров завоевал гребец **Евгений**

Золотой. Заезд он выдал - мама не горюй. Нервным было лучше не смотреть. За двести метров до финиша шел... последним. И вдруг погнал с такой скоростью, как будто к его лодке приделали реактивный двигатель. И на финише всего треть корпуса проиграл немцу Оливеру Цайдлеру.

- Выжал из себя все что мог, - рассказал серебряный Золотой. - Это первая в истории олимпийская медаль Беларуси в мужской академической гребле. Привет всей стране. Всем болельщикам. Знаю, как за меня переживали. Постарался не подвести.

ОТЧАЯННО РВАЛО НА ЧУЖУЮ РОДИНУ

ШОК

■ Старый анекдот французы воплотили в реальность.

Первыми «кайф» от купания в Сене поймали мужчины-триатлонисты. Многие признавались, что после заплыва их сильно подташнивало. Круче всех поплохело канадцу Тайлеру Миславчуку. С трудом, шатаясь, вылез на берег, и тут его, что называется, вывернуло наизнанку. Согнувшись пополам, он извергал из себя мутную воду, которой успел наглотаться, пока плыл. И так десять раз подряд. Страдания спортсмена в прямом эфире видел весь мир.

На следующий день «удовольствие» ощутили на себе уже женщины-триатлонистки. О том, что испытала, рассказала россиянка Екатерина Шабалина, выступающая за Казахстан.

- Соперницы в запале борьбы несколько раз ударили меня по голове, я нахлебалась воды, после чего меня начало тошнить.

С трудом она все-таки дотянула до финиша. Но мучения продолжались. В итоге Екатерина была вынуждена вообще сойти с дистанции уже после первого круга велосипедного этапа. Ее стало рвать желчью, просто выворачивало наизнанку.

Со спортсменами поступили не только жестоко, но и подло. Сами же французы называли Сену канализацией, куда веками сбрасывали нечистоты. К Олимпиаде ее вроде как почистили, потратив три миллиарда евро. Но деньги утонули в зловонной воде. Содержание в реке фекальных бактерий и кишечной палочки превышает нормы в несколько раз. Организаторы уверяли спортсменов, что

у них предусмотрен план В. И все-таки заставили нырять в тухлое болото. После чего на голубом глазу признались, что никакого плана В у них на самом деле не было и в помине. Ну не подлость ли?

После первого же заплыва для некоторых спортсменов Олимпиада закончилась. Бельгийка Клэр Мишель загремела в больницу с кишечной палочкой, а сборная Бельгии вообще снялась с соревнований. Из-за желудочной инфекции вне игры оказались еще два спортсмена из Швейцарии. Случись подобное в России - визгу было бы на весь мир. А тут, похоже, всем наплевать. В том числе и на здоровье бедолаг-спортсменов.



От купания в Сене спортсменам пришлось несладко.

Кадр видео

ЛИЦЕНЗИЯ НА УБИЙСТВО



Анджела Карини после боя с алжирским противником уходила с ринга в слезах и со сломанным носом.

■ Раньше, если мужчина избивал женщину, его сажали в тюрьму. А теперь за это дают медали.

Готовы подписать приговор женскому спорту как таковому, запустив в него переделанных мужиков. Первой жертвой стал бокс. МОК выдал олимпийские лицензии спортсменке из Тайваня Линь Юйтин и алжирке **Иман Хелиф**.

На ЧМ в Нью-Дели обе с треском провалили гендерный тест: зашкаливающий тестостерон и хромосомы XY, типичные для мужского пола. Да и внешне обе на те-

ток ну никак не тянут. С ЧМ их тогда погнали. Однако МОК заявил, что анализы - фигня. И выдал обоим олимпийскую лицензию. Фактически - лицензию на убийство. Преувеличение? Ничуть. Последствия встречи такого вот «мужчины» с женщиной на ринге могут быть катастрофическими. Мир убедился в этом в первом же бою **Иман Хелиф** и итальянки **Анджелы Карини**. Вторым же совсем не женским ударом соперница сломала ей нос. И Карини, решив не рисковать, просигнализировала о сдаче:

- Я все время спра-

КАКАЯ БОЛЬ!

шивала, кто это передо мной, - недоуменно рыдала она. - Такой боли от ударов я не испытывала еще никогда.

Возмутилась **Премьер Италии Джорджа Мелони**:

- Спортсмены с мужской генетикой не должны участвовать в женских соревнованиях, чтобы защитить равноправие девушек.

Плывать хотели Бах и Ко на это равноправие. Глава МОК договорился до того, что предложил «разработать новое определение «женщины», чтобы прекратить все споры».

Спятивший герр Томас хочет взять на себя функции Господа Бога. Все - приехали!

Беспредел на ринге могли, возможно, оборвать наши девчонки. На ЧМ-2019 **Наталья Шадрина** лихо отметела алжирского бабумужика. Но россиянки в ОИ не участвуют, а кроме них постоять за равноправие женщин-боксерш, кажется, некому. Возмущенные болельщики уже предлагают новую эмблему Олимпиады в виде спортсменки с подбитым глазом. Смешно, не будь так грустно.